

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

डिभिजन वन कार्यालय, मकवानपुरको अनुरोध।

वन, वन्यजन्तु, जैविक विविधता र प्राकृतिक वातावरणको संरक्षण गर्दै थप जनधनको क्षति हुनबाट बचाउनु हामी सबैको कर्तव्य हो। तसर्थ वन डहँलो नियन्त्रण कार्यमा सहयोग गर्न हुन सम्पूर्ण स्थानीय तह, सरकारी तथा गैह्र सरकारी निकाय, वन समूह, संघ-संस्था, पत्रकार लगायत सम्पूर्णमा डिभिजन वन कार्यालय, मकवानपुर हार्दिक अपील गर्दछ।



डिभिजन वन कार्यालय, मकवानपुर



आइपुग्यो पाठ्यपुस्तक: शैक्षिक सत्र २०८१ का लागि मकवानपुर जिल्लामा विद्यालय तहका पाठ्यपुस्तक आइपुगेको छ। सरकारले सामुदायिक विद्यालयका विद्यार्थीका लागि निशुल्क उपलब्ध गराउने पाठ्यपुस्तक निजी क्षेत्रबाट विद्यालयलाई बिक्री गर्ने व्यवस्था मिलाइएको छ। सरकारले विद्यालयलाई नै पाठ्यपुस्तक खरिदका लागि बजेट उपलब्ध गराउने गरेको छ।

हेटौँडा उपमहानगरमा रास्वपाको ध्यानाकर्षण बैठक प्रत्यक्ष प्रसारण गर्न, निर्णय सार्वजनिक गर्न माग



नगरप्रमुख लामालाई ध्यानाकर्षणपत्र बुझाउँदै रास्वपाका नेताहरु।

समाज संवाददाता
हेटौँडा: राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा) ले हेटौँडा उपमहानगरपालिकामा ध्यानाकर्षणपत्र बुझाएको छ। रास्वपाको बागमती प्रदेशस्तरीय दूत कार्य टोलीले आइतबार हेटौँडा उपमहानगरपालिकाको

कार्यपालिका बैठक कहिले प्रत्यक्ष प्रसारण गरिने, कहिले नगर्ने, कहिले निर्णय सार्वजनिक गर्ने, कहिले नगर्ने, कहिले आधा सार्वजनिक गर्ने, स्थानीय सरकारको यो कस्तो मनलाग्दी हो? ध्यानाकर्षणपत्रमा लेखिएको छ, "हामी पारदर्शिता चाहँछौं तसर्थ बैठकको नियमित प्रत्यक्ष प्रसारण साथै निर्णयहरूको पूर्णलिखित विवरणसहित सार्वजनिक गर्न माग गर्दछौं।"

रास्वपाले सुरक्षाको दृष्टिकोणले महत्वपूर्ण मानिएको सीसी क्यामराको मर्मत गर्न पनि उपमहानगरको ध्यानाकर्षण गराएको छ। हेटौँडा बजार क्षेत्रमा राखिएका ४८ वटा सीसी क्यामरा मध्ये २५ वटा भन्दा बढी क्यामरा सञ्चालनमा नरहेको जनाउँदै हेटौँडा उपमहानगरपालिकाको वेवास्ताप्रति रास्वपाले भर्त्सना गरेको छ। बिग्रीएका सीसी क्यामरा चाँडो मर्मत गरिदिन रास्वपाले अनुरोध गरेको छ। यस्तै हेटौँडा बजार क्षेत्रमा पार्किङलाई व्यवस्थित गर्न पनि रास्वपाले अनुरोध गरेको छ।

पेट्रोलको मूल्य ४ रुपैयाँ बढ्यो

काठमाडौँ: नेपाल आयल निगमले पेट्रोलको मूल्य बढाएको छ। निगम सञ्चालक समितिको आइतबार बसेको बैठकले आइतबार राति १२ बजेदेखि लागू हुने गरी पेट्रोल लिटर ४ रुपैयाँले बढाउने निर्णय गरेको हो।

इन्डियन आयल कर्पोरेसनबाट आइतबार प्रति लिटर पेट्रोलमा ४ रुपैयाँ ७६ पैसा मूल्य बढेर आएकोले यहाँ पनि बढाइएको हो। काठमाडौँ उपत्यकामा उपभोक्ताले प्रति लिटर पेट्रोल अब १ सय ७५ तिर्नु पर्ने छ। यसअघि १ सय ७१ रुपैयाँमा कारोबार भइरहेको थियो। डिजेल/मट्टिले र खाना पकाउने एलपी ग्यासको मूल्य भने यथावत राखिएको निगमले जारी गरेको विज्ञप्तिमा उल्लेख छ।

बागमतीमा करेन्ट लागेर एक जनाको मृत्यु

समाज संवाददाता
हेटौँडा: मकवानपुरको बागमती गाउँपालिकामा करेन्ट लागेर एक जनाको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा बागमती-८, कयारका ५५ वर्षीय देवराज रुम्बा रहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले जनाएको छ।

आइतबार बिहान ८ बजेको समयमा आफ्नै घर अगाडिको मकै बारीमा भुँइमा लत्रिएको बिजुलीको नाइगो तार छुँदा करेन्ट लागेर घटनास्थलमै रुम्बाको मृत्यु भएको हो। रुम्बाको करेन्ट लागेर मृत्यु भएको भन्ने खबर विहान १० बजेर ५० मिनेटको समयमा प्राप्त भएपछि इलाका प्रहरी कार्यालय फापरवारीबाट प्रहरी टोली खटिएको थियो। रुम्बाको शव पोष्टमार्टमका लागि हेटौँडा अस्पतालमा ल्याइएको र थप अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

सुनारलाई ठक्कर दिएको सुमो चालक पक्राउ

समाज संवाददाता
हेटौँडा: हेटौँडा उपमहानगरपालिका-११, नवलपुरस्थित पूर्व-पश्चिम सडकखण्डमा सोही वडाका ३५ वर्षीय ज्ञाने सुनारलाई ठक्कर दिएर फरार रहेका सुमो चालकलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। सुनारलाई ठक्कर दिएर फरार प्रदेश १-०२-०१ ज ४३०० नम्बरको सुमो चालक मोरङ जिल्लाको ग्रामथाङ नगरपालिका-७ का ३६ वर्षीय चेतनाथ सापकोटालाई प्रहरीले पक्राउ गरेको हो। शनिबार राति ८ बजेर ५० मिनेटको समयमा उक्त सडकखण्डमा सुनार घाइते अवस्थामा छन् भन्ने खबर प्राप्त हुनासाथ अस्थायी प्रहरी पोष्ट थानाभन्दाडवाट प्रहरी टोली खटिएको थियो। घाइते सुनारलाई उपचारका लागि हेटौँडा अस्पतालमा ल्याइएकोमा राति ९ बजेर २६ मिनेटको समयमा डाक्टरले मृत घोषणा गरेका थिए। घटनालगत्तै प्रहरीले कुन सवारी साधनले ठक्कर दिएको भनी राजमार्गमा जाडान भएको सीसी क्यामेरा हेर्दा उक्त सुमोले ठक्कर दिएको पाइएको थियो। त्यसपछि मकवानपुर प्रहरीले सुनारीस्थित इलाका प्रहरी कार्यालय इटहरीसँग समन्वय गरी उक्त सुमो र सुमो चालकलाई आइतबार दिउँसो २ बजे नियन्त्रणमा लिएको हो। चालक सापकोटालाई उक्त प्रहरी कार्यालयमा नै राखिएको जनाइएको छ।

काँग्रेसले विपक्षमा मतदान गर्ने

समाज संवाददाता
हेटौँडा: नेपाली कांग्रेस बागमती प्रदेश समितिले बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री शालिकराम जम्कट्टेलको विपक्षमा मतदान गर्न निर्देशन दिएको छ। नेपाली कांग्रेस बागमती प्रदेश सभापति इन्द्रबहादुर बानियाँको सभाध्यक्षतामा आइतबार काठमाडौँमा बसेको कार्यसम्पादन समितिको बैठकले आफ्नो पार्टीका सम्पूर्ण सांसदहरूलाई तटस्थ नबस्न र विश्वासको मतको विपक्षमा मतदान गर्न निर्देशन दिएको हो। बैठकले नेकपा माओवादी केन्द्र बागमती प्रदेश संसदीय दलका नेता जम्कट्टेललाई २०७९ माघ ३ गते विश्वासको मत दिएकोमा २०८० फागुन २२ मा बागमती प्रदेश सरकारबाट राजिनामा दिई बाहिरिएको र प्रदेश सरकारलाई दिएको समर्थनसमेत फिर्ता लिएकोले विश्वासको मतको विपक्षमा

मतदान गर्न कांग्रेस संसदीय दललाई निर्देशन दिएको कांग्रेस बागमती प्रदेशका मुख्यसचिव राजु नेपालले जानकारी दिनुभयो। बागमती प्रदेशसभामा मुख्यमन्त्री जम्कट्टेलले आज चैत १९ गते विश्वासको मत लिने कार्यक्रम छ। सरकारमा सहभागी दलले समर्थन फिर्ता लिएमा नेपालको संविधानको धारा १८८ को उपधारा (२) अनुसार मुख्यमन्त्रीले प्रदेश सरकारमा सहभागी दलले आफ्नो समर्थन फिर्ता लिएमा ३० दिनभित्र विश्वासको मत लिनुपर्ने व्यवस्था छ। बागमतीको १ सय १० सदस्यीय प्रदेशसभामा जम्कट्टेलले ५६ मत जुटाएमा उनी मुख्यमन्त्रीमा कायम रहनेछन्। बागमतीमा कांग्रेसको ३७, एमालेको २७, माओवादी केन्द्रको २१, राप्रपा १३, एकीकृत समाजवादीको ७, नेमाक्रपा ३ र हाम्रो नेपाली पार्टीको दुई सिट छ।

नेकपा एस विपक्षमा उभिने संकेत

समाज संवाददाता
हेटौँडा: बागमती प्रदेश सरकारमा सत्ता साझेदार दल नेकपा (एकीकृत समाजवादी) ले बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री शालिकराम जम्कट्टेललाई विश्वासको मत नदिई विपक्षमा उभिने संकेत दिएको छ। नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल नेतृत्वको संघीय सरकार नेपाली कांग्रेससँगको साझेदारीलाई छोडेर नेकपा एमालेसहितको नयाँ सत्ता समीकरण तयार पारेपछि बनेको नयाँ सत्ता गठबन्धनमा नेकपा एसले सम्मानजनक साझेदारीको अवसर नपाएको भन्दै मुख्यमन्त्री जम्कट्टेललाई विश्वासको मत नदिने संकेत गरेको हो। नेकपा (एकीकृत समाजवादी)

बागमती प्रदेश संसदीय दलको आइतबार काठमाडौँमा बसेको बैठकले प्याकेजमा सहमति हुन नसकेको भन्दै विश्वासको मत नदिने संकेत गरेको हो। संसदीय दलका नेता कृष्ण खनालले समृद्ध समाजसँग कुरा गर्दै भन्नुभयो, "अहिलेको गठबन्धन सत्ता प्राप्तिका लागि भएको हो। नेकपा एसले संघ र प्रदेश कहिँ पनि नेतृत्वको अवसर पाएको छैन। संवैधानिक नियुक्तिहरूमा नयाँ कुनै अवसर पाएको छैन। यही अवस्थामा मुख्यमन्त्रीलाई विश्वासको मत दिन सकिने अवस्था छैन।" प्रदेशमा नेकपा माओवादी केन्द्र र नेकपा एमालेले एकलौटी निर्णय गर्दै अगाडि बढेको भन्दै उहाँले यथास्थितिमा विश्वासको मत दिन नसकिने स्पष्ट पार्नुभयो।

भर्ना खुल्यो श्रमिक मा.वि.को इच्छा, गुणस्तरीय शिक्षा

शैक्षिक सत्र २०८१ का लागि भर्ना खुल्यो

"सबै बालबालिकाको विद्यालयमा सहभागिता, गुणस्तरीय शिक्षा प्राप्तिको सुनिश्चितता"

यस विद्यालयमा पूर्ण अँग्रेजी माध्यमको
Play Group, Nursery, KG, Class 1 to 8
नेपाली माध्यमको कक्षा 1 देखि 9 सम्म भर्ना खुल्यो।

भर्ना फारम वितरण मिति : २०८० चैत २० गतेबाट
नयाँ विद्यार्थी भर्ना मिति : २०८१ वैशाख ० गतेबाट
प्रवेश परीक्षा मिति : २०८१ वैशाख ६ गते
कक्षा सञ्चालन मिति : २०८१ वैशाख ६ गतेबाट

हाला विशेषताहरू :

- > Audio-Visual Class को व्यवस्था।
- > PG कक्षाका बालबालिकाको हेरचाहका लागि आयाको व्यवस्था।
- > PG र Nursery कक्षाका लागि पर्याप्त Indoor खेल सामग्रीको व्यवस्था।
- > नेपाली र अङ्ग्रेजी माध्यमको लागि छुट्टै भवनको व्यवस्था।
- > वर्षे विदामा समेत पठनपाठन गरी कमजोर विद्यार्थीका लागि अतिरिक्त कक्षाको व्यवस्था।
- > क्याम्पिनको व्यवस्थासहित कक्षा ५ सम्म नि:शुल्क दिवा खाजाको व्यवस्था।
- > दक्ष एवम् तालिम प्राप्त शिक्षकबाट पूर्ण अङ्ग्रेजी माध्यममा पठनपाठनको व्यवस्था।
- > PG र Nursery कक्षाका विद्यार्थीको गतिविधि CCTV माफन्तु अभिभावकले घरबाटै निगरानी गर्ने व्यवस्था।
- > पर्याप्त तथा स्तरीय खेलमैदान र खेल सामग्रीको व्यवस्था।
- > साप्ताहिक परीक्षाको व्यवस्था।
- > नियमित अतिरिक्त क्रियाकलापसहित उत्कृष्ट विद्यार्थीलाई पुरस्कारको व्यवस्था।
- > विद्यार्थीलाई Home-work डायरीको व्यवस्था।
- > बार्थिक कार्योजनासहितको क्यालेण्डर निर्माण गरी वितरणको व्यवस्था।
- > प्रशिक्षकसहितको Dance Class को व्यवस्था।
- > शान्त तथा बालमैत्री वातावरणमा अध्ययन अध्यापनको व्यवस्था।
- > शैक्षिक प्रदर्शनी तथा खेलकुद प्रतियोगितामा उत्कृष्ट नतिजा हासिल।
- > विद्यालय हातामा मनोरम पार्कसमेतको व्यवस्था।
- > अङ्ग्रेजी माध्यमको कक्षा ४ र ५ मा पहिलो भर्ना हुने ५ जनालाई नि:शुल्क हाउस ड्रेसको व्यवस्था।
- > सार्वजनिक विदामा समेत PG र Nursery को कक्षा सञ्चालन।

श्री श्रमिक माध्यमिक विद्यालय
हेटौँडा-४, कर्रा, स्थापित : २०२०
थप जानकारीका लागि सम्पर्कः
९७६५१५५५२२, ९८४५१०७४२८, ९८४५२८६५६५

वडाध्यक्ष कप फुटबलको उपाधि १२ नम्बर वडाले जित्यो



उपाधि साथ १२ नम्बर वडाको फुटबल टिम ।

समाज संवाददाता

गौरीटार: हेटौडा-६ स्थित गौरीटार रंगशालामा भएको अन्तरवडास्तरीय वडाध्यक्ष कप फुटबल प्रतियोगिताको उपाधि हेटौडा-१२ ले जितेको छ । आइतबार सम्पन्न फाइनल खेलमा हेटौडा-७ लाई १-० गोलअन्तरले हराउँदै हेटौडा-१२ ले उपाधि जितेको हो । हेटौडा-१२ को तर्फबाट घनजित थिङले दोस्रो हाफको १३ मिनेटमा गरेको गोल निर्णायक बन्यो । म्यान अफ द म्याच

निर्णायक गोलकर्ता थिङ घोषित भएका छन् । प्रतियोगिताको उपाधि विजेता वडा-१२ ले एक लाख रुपैयाँ र उपविजेता वडा-७ ले ५० हजार रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गरेका छन् । यसै प्रतियोगिताको सर्वोत्कृष्ट खेलाडी घोषित भएका वडा-१२ का साजन पाख्रिनले ५ हजार रुपैयाँ प्राप्त गरेका छन् सर्वोत्कृष्ट गोल रक्षक वडा-१२ कै आयुष गोल, उत्कृष्ट डिफेन्डर वडा-७ का रोशन दोड, उत्कृष्ट मिडफिडर वडा-७ का राजु लामा र उत्कृष्ट

फरवाड वडा-१२ का राजु पाख्रिन घोषित हुँदै २ हजार ५ रुपैयाँ तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गरेका छन् । वडा कार्यालयको आर्थिक सहयोगमा सञ्चालन भएको प्रतियोगितामा हेटौडा उपमहानगरपालिका भित्रका १७ वटा वडाहरूको सहभागिता रहेको थियो । प्रतियोगिताको समापन कार्यक्रममा हेटौडा-१५ वडा खेलकुद विकास समितिका अध्यक्ष गोविन्द नेगीको सभाध्यक्षता तथा बागमती प्रदेशका प्रथम मुख्यमन्त्री डोरमणि पौडेलको प्रमुख आतिथ्य रहेको थियो । प्रतियोगिताको समापन कार्यक्रममा हेटौडा-११ की वडाध्यक्ष जुना दहाल, बागमती प्रदेश खेलकुद विकास परिषद्का सदस्यसचिव सूर्यलाल भण्डारी, सदस्य माधव तिमल्सिना, मकवानपुर जिल्ला फुटबल संघका अध्यक्ष टीकाराम लामा, महासचिव छवी सुवेदी, नेपाल बुद्धिचाल महासंघका महासचिव धर्म लामा, नगर खेलकुद विकास समितिका अध्यक्ष रवीन्द्र धिमरेको पनि आतिथ्य रहेको थियो । पहिलो सेमीफाइनल खेलमा वडा-८ लाई ३-१ गोलअन्तरले हराउँदै वडा-१२ फाइनलमा प्रवेश गरेको थियो भने दोस्रो सेमीफाइनल खेलमा आयोजक वडा-१५ लाई २-१ गोलअन्तरले हराउँदै वडा-७ फाइनलमा प्रवेश गरेको थियो ।

भीरबाट लडेर बालिकाको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौडा: मकवानपुरको बकैया गाउँपालिकामा भीरबाट लडेर एक बालिकाको मृत्यु भएको छ । मृत्यु हुनेमा बकैया-६ की ८ वर्षीया पूर्णिमा भोजन रहेको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौडाले जनाएको छ । शनिवार बिहान ११ बजे घरबाट निस्किएकी भोजनलाई आफन्तले खोजतलास गर्दा साँझ ५ बजे घरबाट २ सय मिटर पर बाघ भैरव सामुदायिक वनको सुधाभीरबाट २ सय मिटर तल लडेर मृत्यु भएको अवस्थामा फेला पारेको प्रहरीले जनाएको छ । मृतक भोजनको मानसिक सन्तुलन ठिक नभएको बुझिएको प्रहरीले जनाएको छ । भोजन मृत अवस्था छ भनी वडा नम्बर ६ का वडाध्यक्षले अस्थायी प्रहरी पोष्ट गरारेमा साँझ ५ बजेर ३० मिनेटको समयमा खबर गरेपछि प्रहरी टोली घटनास्थलमा खटिएको थियो । शवलाई मुचुल्कापश्चात पोष्टमार्टमका लागि शनिवार राति १० बजे हेटौडा अस्पताल ल्याइएको थियो ।

अवैध सामान नियन्त्रण

समाज संवाददाता

हेटौडा: मकवानपुर प्रहरीले अवैध सामान नियन्त्रणमा लिएको छ । शनिवार राति ८ बजेर ३० मिनेटको समयमा हेटौडा-९, पशुपतिनगरमा वीरगञ्जबाट हेटौडातर्फ आउँदै गरेको वा ३ ख ५२२५ नम्बरको यात्रुवाहक बसलाई सुरक्षाजाँच गर्ने क्रममा बसको डिकी, छत र सिट मुनिबाट विल नभएको चामल २५ केजीको ७ बोरा, प्याज एक सय केजी, चिनी एक सय केजी, तेल १० लिटर, कोकाकोला ५७ वटा, रेडबुल ८० पिस, बिस्कुट ५ पोका खाद्य तथा पेय पदार्थका सामानहरू नियन्त्रणमा लिएको प्रहरीले जनाएको छ । उक्त विल नभएको सामानहरूलाई इलाका प्रहरी कार्यालय पशुपतिनगरमा राखेर बसलाई गन्तव्यतर्फ पठाइएको जनाएको छ ।

सिङ्तानको पहलमा २७ विद्यार्थीलाई छात्रवृत्ति

समाज संवाददाता

हेटौडा: मकवानपुरको बागमती गाउँपालिकामा २७ जना विद्यार्थीहरूले छात्रवृत्ति प्राप्त गर्ने भएका छन् । सहयोग र सरोकार ज्योति जीवन कार्यक्रमअन्तर्गत विद्यार्थीहरूले छात्रवृत्ति पाउने भएका हुन् । बागमती गाउँपालिका-७ स्थित चौरा आधारभूत विद्यालयका पूर्वशिक्षक एवम् उक्त विद्यालयमा गएको मंगलबार भएको विद्यालय व्यवस्थापन समितिका निर्वाचनमा पराजित हुनुभएका विवेक सिङ्तानको पहलमा २७ जना विद्यार्थीले छात्रवृत्तिको पाउन लागेका हुन् । प्रत्येक विद्यार्थीले वार्षिक ५ हजार रुपैयाँ बराबरको शैक्षिक सामग्री प्राप्त गर्ने सिङ्तानले बताउनुभयो । उहाँले छात्रवृत्ति यहि आर्थिक वर्षभित्रै उपलब्ध हुने

बताउनुभयो । बागमती गाउँपालिका वडा नम्बर ४, ५ र ७ मा रहेका महाबुद्ध आधारभूत विद्यालय, देवकी माध्यमिक विद्यालय, आदर्श आधारभूत विद्यालय र चौरा आधारभूत विद्यालयका विद्यार्थीहरूले उक्त छात्रवृत्ति पाउने उहाँले बताउनुभयो । सिङ्तानले आफू विद्यालय व्यवस्थापन समितिको चुनावमा हारेपनि आर्थिकरूपमा कमजोर विद्यार्थीलाई हार्न दिनुहुन्न भन्ने उद्देश्यले छात्रवृत्तिका लागि पहल गरि एको उहाँले बताउनुभयो । आफूले पढाएको विद्यालयमा शैक्षिक गुणस्तर सुधार गर्ने लक्ष्यका साथ निर्वाचनमा होमिएर हारे पनि विद्यार्थीहरूको शैक्षिक अवस्थालाई थप उकास्नुपर्छ भनेर छात्रवृत्तिका लागि आफूले सक्रिय पहल गरेको उहाँको भनाइ छ ।

कैलाशको उपाध्यक्ष कप भलिबल उपाधि वडा १ लाई

समाज संवाददाता

हेटौडा: मकवानपुरको कैलाश गाउँपालिकामा आयोजना भएको गाउँपालिकास्तरीय उपाध्यक्ष कप भलिबल प्रतियोगिताको उपाधि वडा नम्बर १ ले जितेको छ । शनिवार कैलाश-३ स्थित कालिकाटारमा भएको फाइनलमा खेलमा वडा नम्बर ५ लाई ३-२ सेटले हराउँदै वडा नम्बर १ ले उपाधि जितेको प्रतियोगिताका संयोजक मोहन वाईबाले जानकारी दिनुभयो । प्रतियोगिताको साविक विजेता वडा नम्बर ५ यस पटक भने उपविजेता बन्न पुगेको छ । प्रतियोगिताको विजेता वडा नम्बर १ ले ६० हजार रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको छ भने

उपविजेता ५ नम्बरले ४० हजार रुपैयाँमा चित्त बुझाएको छ । लिग चरणमा सञ्चालन भएको प्रतियोगितामा पालिकाभित्रका १० वटै वडाको सहभागिता रहेको थियो । पालिकाको खेलकुद विकास समितिले यसअघि गत शनिवारमात्रै पालिकास्तरीय उपाध्यक्ष कप फुटबल प्रतियोगिता सम्पन्न गरेको थियो । गाउँपालिकाका उपाध्यक्ष बालकुमार मल्लको प्रमुख आतिथ्यमा भएको पुरस्कार वितरण कार्यक्रममा वडा नम्बर १ का वडाध्यक्ष देवकुमार ब्लोन, ५ का वडाध्यक्ष छेगु लामा, ७ का वडाध्यक्ष उदास लामा ब्लोन र १० का वडाध्यक्ष सूर्यबहादुर ब्लोनलगायतको उपस्थिति रहेको थियो ।

फागुन महिनामा १७ जना किशोरी आमा बने

समाज संवाददाता

हेटौडा: हेटौडा अस्पतालमा फागुन महिनामा १७ जना किशोरीहरू आमा बनेको छन् । एक महिनाको अवधिमा २० वर्ष भन्दा कम उमेरका १७ जना किशोरी आमा बनेका हुन् । अस्पतालमा २ सय ६० जना गर्भवतीले प्रसूती सेवा लिँदा १७ जना किशोरीले पनि प्रसूती सेवा लिएको हेटौडा अस्पतालका सुचना अधिकारी राजीव भाले जानकारी दिनुभयो । फागुन महिनामा अस्पतालबाट प्रसूती सेवा लिएका २ सय ६० जना मध्ये १ सय ५१ जनाले सामान्य अवस्थामा बच्चा जन्माए छन् । १९ जना गर्भवतीको जटिल अवस्थामा प्रसूती गराइएको थियो भने ९३ जनाको शल्यक्रिया गरिएको अस्पतालका सुचना अधिकृत भाले जानकारी दिनुभयो । फागुन

महिनामा १ सय २८ जना बालिका र १ सय ३२ जना बालकको जन्म भएको छ । किशोरावस्थामा गर्भवती भई बच्चा जन्माउँदा जटिलताको खतरा रहने चिकित्सकको

भनाइ छ । २० वर्षभन्दा कम उमेरमा विवाह गर्नु गैरकानूनी र दण्डनीय मानिए पनि निरन्तर बालविवाह र किशोरावस्थामै आमा बन्ने क्रम रोकिएको छैन ।

हावाहुरीबाट जोगिने उपायहरू

- घरको संरचना बलियो बनाऔं,
- हावाहुरी चल्न थालेपछि भ्यालडोका थुनौं,
- छानालाई राम्ररी हुक तथा तारले कसेर बाधौं,
- छतका गमला सुरक्षित रूपमा राखौं
- जस्तापाता लगायतका वस्तुहरू खुला र जथाभावी नछोडौं,
- हावाहुरी चलेमा भागबौड नगरौं, बिस्तारै सुरक्षित स्थानमा जाऔं
- सुरक्षित ओत नभेटे थुचुक बसेर दुवै हातले टाउको छोपी घोप्टो परौं,
- हावाहुरी चलेको समयमा सवारी साधन रोकेर सुरक्षित स्थानमा बसौं ।
- हावाहुरीबाट हुने क्षति कम गर्न पूर्व तयारी एवं सतर्कता अपनाऔं ।

नेपाल सरकार विज्ञापन बोर्ड

हेटौडा रिफरेन्स ल्याबोरेटरी

ELISA, CLIA तथा फुल्लि अटोमेटेड मेसिनद्वारा रगतको



Papcytology
-थाईराईड
-क्यान्सर
-रक्तअल्पता
-वायरोग
-बाँझोपन

स्पेसल जाँचहरू गरिन्छ ।

साथै रगत, दिसा, पिसाब,
पिप कल्चर समेत गरिन्छ ।

(HRL)

-भाइरस सम्बन्धी सम्पूर्ण परीक्षण गरिन्छ ।

खुल्ने समय: विहान ७:०० बजेदेखि बेलुका ७:०० बजेसम्म

सञ्चालनको छोटो अवधिमा हाम्रो सेवालाई विश्वास गर्दै सेवा गर्ने अवसर दिनुहुने सम्पूर्ण सेवाग्राहीप्रति आभारसहित अब प्रत्येक महिनाको दोस्रो शनिबार सुगर जाँच निशुल्क र चौथो शनिबार थाइराइड जाँचमा ५० प्रतिशत छुट हुने सहर्ष जानकारी गराउँदछौं ।

थप जानकारीको लागि HRL

हेटौडा रिफरेन्स ल्याबोरेटरी

हेटौडा-१, भिन्तुनापथ सम्पर्क फोन नं.: ०५७-५२०४५७

हार्दिक बधाई एवम् आभार



मञ्जुश्री सम्बत् २०६० औं डुक ल्हो सोनाम ल्होसार (नयाँ वर्ष) को अवसरमा आयोजित अन्तरवडास्तरीय १५ नम्बर वडा अध्यक्ष कप नकआउट फुटबल प्रतियोगिताको आइतबार सम्पन्न फाइनल खेलमा विजयी हुँदै उपाधि जित्न सफल १२ नम्बर वडा टिम, उपविजेता ७ नम्बर वडा टिमलाई बधाई ज्ञापन गर्दै प्रतियोगितामा सहभागी सम्पूर्ण टिम, सहयोगी, शुभेच्छुक सम्पूर्णमा आभार न्यक्त गर्दछौं । आगामी दिनमा पनि यसै साथ, सहयोगको अपेक्षा गर्दछौं ।

वडा खेलकुद विकास समिति

वडा समितिको कार्यालय

हेटौडा उपमहानगरपालिका १५ नं. वडा कार्यालय